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O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Concedo a palavra, para oferecer

parecer ao projeto, pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público,

ao Deputado Sigmaringa Seixas.

O SR. SIGMARINGA SEIXAS (PT-DF.Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, o projeto dispõe sobre as atividades de apoio ao Conselho

Nacional de Justiça.

O parecer da Comissão de Constituição e Justiça é pela constitucionalidade,

juridicidade e técnica legislativa.

O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deputado Sigmaringa, pedi o parecer de

V.Exa. pela Comissão de Trabalho.

O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Concedo a palavra, para oferecer

parecer ao projeto, pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público,

ao Sr. Deputado Edir de Oliveira.

O SR. EDIR OLIVEIRA (PTB-RS. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, sou membro da Comissão de Trabalho. Se V.Exa. me

permite dizer, realmente esse projeto foi analisado.

O parecer do Relator, Deputado Darci Coelho, foi pela aprovação, uma vez

que a proposição estabelece a instituição e a regulamentação de funcionamento de

uma secretaria executiva para o Conselho Nacional de Justiça, sem a qual torna-se

quase impossível ao Conselho operar.

Asdespesas estão previstas na própria criação do conselho e não há nenhum

destaque maior a fazer, a não ser o fato de que a nomeação de todos os que

ocuparem cargos dessa secretaria de comissão ou funções comissionadas, as FGs

do quadro de pessoal, terão de obedecer à lei antinepotismo, que veda a nomeação
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de parentes até o terceiro grau dos membros do CNJ, do STF, dos Tribunais

Superiores, bem como do Procurador-Geral da República, dos Subprocuradores,

dos Conselheiros Federais da OAB, dos Deputados Federais e dos Senadores.

Há realmente uma grande preocupação no sentido de que esse conselho

funcione com a maior lisura possível.

Por isso o parecer da Comissão de Trabalho é favorável.

O SR. NELSON BORNIER - Sr. Presidente, peço a palavra pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Tem V.Exa. a palavra.

O SR. NELSON BORNIER (PMDB-RJ. Pela ordem. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, nas votações anteriores, votei com o partido.

O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Concedo a palavra, para oferecer

parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças e Tributação, ao Sr. Devanir Ribeiro.

O SR. DEVANIR RIBEIRO (PT-SP. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, o parecer da Comissão de Finanças e Tributação é pela

aprovação do projeto em virtude da constitucionalidade e boa técnica legislativa.

O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Passa-se à votação da matéria.

Em votação o Projeto de Lei nº 5.819, de 2005.

O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Os Srs. Deputados que o aprovam

permaneçam como se encontram. (Pausa.)

APROVADO.

O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Há sobre a mesa e vou submeter a

votos a seguinte

REDAÇÃO FINAL:


